

# 开展“七·一”绿色主题党日 重温入党初心

**本报讯** 为纪念建党97岁华诞，浙江清泉党支部党员在党支部书记余丽华的带领下，前往仙居淡竹乡革命老区开展“七·一”绿色主题党日活动。

淡竹乡是革命老区乡，也是生态旅游休闲大乡，我们一行人驱车在乡间盘旋而上，过眼皆是青山绿水、茂林修竹、生态农业，山里环境清幽，呼吸间都是富含负氧离子的清新空气，沐浴在“天然氧吧”里，触目所及，都是大自然的美，炎炎夏日令人特别的心旷神怡。我们在淡竹乡革命老区中心，听老书记溯往昔红军历史，忆苦思甜，谈及如今村里绿色生态农业发展，从靠山吃山到养山富山，积极响应习近平总书记在十九大报告中提出的，护美绿水青山、做大金山银山，坚持人与自然的和谐共生，树立和践行“绿水青山就是金山银山”的理念。

最后我们在秀丽山水间，飘扬的党旗下庄严宣誓，重温入党初心。同时谨记，要像对待生命一样对待生态环境，保护环境，做到人与自然和谐共处，坚持绿色可持续发展，为保障既有“金山银山”，又有“青山常在，绿水常流”的美丽中国而奋斗。

(通讯员 张奕瑜)



## 技术中心组织开展专业技术 系列培训

**本报讯** 为进一步提高专业技术人员的职业素养和专业知识，提升专业技术人员的研发能力，6月12-14日，在人力资源部的协调下，技术中心组织开展了专业技术人员系列培训。

此次培训为期三天，由技术中心的多名博士、硕士担任讲师，讲师们理论结合实践，深入浅出，共同为技术人员送上了一道丰盛的“知识大餐”。培训内容紧密结合公司实际情况，分别从催化原理、催化剂制备及应用、结晶技术等方面进行了讲解，并结合公司研发和生产中遇到的问题进行了针对性的分析讨论，尤其，针对2-甲基呋喃、1,3-环己二酮等产品的工艺及品质问题进行了深入讨论。同时，针对公司分析测试和工程设计方面相对薄弱的问题，特别安排了气相色谱和化工装置工艺设计方面的培训，为公司技术人员上了一堂高水平且切实有用的培训课。

此次培训还特别邀请到了宁波大学先进分离

材料研究中心的李砚硕教授登台授课。李教授是分子筛膜领域的专家，不仅在前沿学术研究有深厚的造诣，在实际应用方面也有丰富的经验。培训过程中，李教授针对前沿分离技术分子筛膜领域，从分子筛膜的发展历史、分离原理、研究进展等方面进行了生动的讲解，并结合实际案例详细介绍了分子筛膜的推广应用情况，最后对分子筛膜应用于公司某一产品的初步情况进行了汇报，结果显示效果良好，有望进一步应用。培训结束之后，相关人员还就公司相关产品及废水处理中存在的问题与李教授进行了充分交流。

通过此次培训，参加培训人员纷纷表示收获很大，对催化技术知识及分子筛膜领域有了更加深入的理解，相信对以后工作很有帮助。专业技术培训是技术人员相互交流、相互学习的重要平台，技术中心将定期组织开展相关培训活动。

(江苏清泉技术中心 冯博)

江苏清泉举办2018年  
暖情端午活动

**本报讯** 为弘扬民族精神，传承中华传统，使员工感受节日的快乐，营造良好的企业文化氛围，6月16日，在端午节来临之际，工会委员会联合公司办公室举办了2018年暖情端午包粽子活动。

此次活动为个人赛，分南北区两个赛场，分别设一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名。活动一开始，随着裁判的一声令下，大家快速地包起粽子来，来参加比赛的员工有的是技术娴熟的“老人”，在他们的巧手下一个个粽子就诞生了，且饱满不露馅；有的是现学现卖的“年轻人”，包粽子时屡屡出现“纰漏”，捋好了粽叶，糯米又漏了出来，但依旧与粽叶奋斗着，旁观人员也禁不住诱惑，纷纷前来学习。而包粽子的方法也不一样，有用线绑的，有用针穿的，有两片叶子包的，也有三片叶子的，有三角粽、四角粽、斧头粽，虽然技术参差不齐，但大家都很尽兴。

计时结束后，根据比赛规则，工作人员对每个参赛人员包制的粽子进行称重，并以抽查的方式检查所包粽子是否符合比赛要求，漏米、不含蜜枣、未绑紧松开的均不计入总重量，并让参赛人员签字确认，最终南北区赛区于利花、北区赛区李文梅分别获得第一名。

为办好此次活动，在活动开始前，成



立了活动工作小组，明确人员分工，通过询问、预估所需食材数量，提前采购物资。南北区食堂也协助此次活动开展，并负责活动所需食材的事前准备工作。活动结束后，赠送每个参赛人员与工作人员粽子若干，剩余粽子与食材交于食堂，于端午节当天发放给当班人员，一起分享活动成果，并送上节日祝福。

(记者 宋艳艳)

**本报讯** 为进一步加强《安全生产法》、《职业病防治法》(以下简称“两法”)的宣传教育，强化员工安全生产法律意识，全面营造安全生产遵法、学法、用法的深厚氛围，6月1日至7日，南区事业部组织开展了“两法”学习宣传周活动。

6月1日，安环部带领各部门管理人员集中学习了“两法”的相关内容，切实增强了管理人员的法制观念。首先，通过PPT向大家介绍法律出台的背景以及“重在治理、突出核心、强化监督、追究责任”的内容特点，重点明确了各级管理人员的安全生产职责。随后，结合大量具体案例，详细介绍了生产经营单位安全生产保障、生产安全事故的应急救援与调查处理、法律责任等“两法”的条文内容以及相关实施重点。

为进一步扩大宣传“两法”的影响力度和范围，6月2日-7日各部门积极组织开展“两法”普法宣传，将法律规定的相关内容宣贯至基层员工，使管理人员和一线员工更好地了解、运用、遵守法律法规，着力提高南区事业部全体员工的法律意识。同时，充分利用标语横幅、宣传栏、显示屏等各类随处可见的宣传方式，广泛宣传“两法”的立法精神和实质内涵，普及安全生产防范知识。

通过集中讨论学习与深入贯彻落实相结合的方式展开学习和宣传工作，不仅使各级管理人员明确了各自的工作岗位职责，增强管理人员的使命意识和担当意识，同时有效扩大安全生产宣传效能，提高全员安全意识和自我保护能力，促进广大员工队伍进一步加深对安全生产重要性的认识。在公司营造出一种和谐平安的氛围，为贯彻好“两法”和依照法律法规进行安全生产执法奠定良好的基础。

(通讯员 赵伟伟)

## 南区事业部开展『法律 法规』宣传周活动

夏日送清凉  
丝丝沁人心



6月6日-9日，恰逢今年夏天第一个高温期，在南区事业部副总经理陈艳的带领下，车间管理干部和操作人员，经过三天的奋战，更换了废水生化系统池体内的挂膜填料。期间，为消暑解渴，感谢大家的付出，事业部总经理应林兵发动后勤人员开展“送清凉”活动，为奋战在任务现场的同志们准备了牛奶，并每天熬制冰镇绿豆汤定时送达任务现场。

(南区事业部 周洁)

清 泉 动 态

◆6月6日下午，受“产学研”、“实习实践基地”合作单位杭州师范大学材料学院邀请，江苏清泉杭州研发中心、药明康德、中肽生化等6家企业代表参加了其下沙校区举行的实习生动员大会暨实习企业宣讲会。此次宣讲会主要对象是2015级应用化学、制药工程、高分子材料等专业的学生，杭州研发中心代表分别从公司概况、企业文化、人才队伍、福利待遇，以及企业对员工的知识结构、实践能力的要求等各个方面做了宣讲，并热情仔细地回答了同学们提出的问题。

通过此次宣讲会，不仅很好地宣传了公司“以德立企、同创共享”的企业文化理念，让同学们对公司有了更加全面的了解，而且对他们的求职之路起到一定的启迪与帮助。

(通讯员 王均委)

◆6月11日下午，江苏清泉办公室组织人力资源部、南北区事业部相关人员突击检查了员工2#公寓楼并进行了检查结果通报。此次检查共评出优秀房间10间，奖励2卷垃圾袋、1提卫生纸、1袋洗衣液，针对普遍存在的问题，提出了整改方案，对于较差的房间，要求在规定时间内将房间整理干净，公司办公室将组织复查。同时对长期未入住寝室，未办理退房申请的人员，根据《员工公寓管理规定》，取消其住宿资格，并不给予租房补贴。此次检查强调了养成良好生活习惯重要性，有助于创建整洁文明的宿舍环境。

(记者 宋艳艳)

◆5月30日-31日，南区机修车间副主任顾卫赴南京参加了为期2天的“设备管理体系与整体优化技能提升”培训。为提高南区设备管理人员整体技能水平，更好地使培训所需知识在南区落地，培训结束后，顾卫根据所学设备知识结合南区实际情况，形成南区事业部内部设备培训教材，并于6月26日下午对南区生产管理及设备管理相关人员进行了再培训。此次培训主要内容为：设备前期管理、提升设备保障能力、降低设备维修成本、构建设备安全防线、提升设备综合效率、激发设备团队潜力。通过这六个方面的学习使参加培训的人员对设备管理体系有了更加全面的了解和认识，也为以后南区的设备管理水平的不断提升打下了一定的理论基础。

(通讯员 赵伟伟)